
 
FELICIUS,o.p.s 
Společnost Felicius, o.p.s. vznikla dne 10.10. 2006. Zakladatel společnosti a její 
současný ředitel Ctirad Hemelík má dlouholeté tuzemské i zahraniční  zkušenosti 
s pořádáním kulturních akcí a setkání. Mezi jinými uveďme jeho spolupráci s firmou 
Incheba Praha při pořádání veletrhů Biostyl a Esoterika.  
Felicius,o.p.s je organizátorem doprovodných pořadů výše zmíněných veletrhů. I díky 
kvalitnímu doprovodnému programu se veletrhy Biostyl a Esoterika během pouhých 
třech let své existence staly nejúspěšnějšími veletrhy ve svém oboru v celé Evropě. 
Návštěvnost v roce 2007 činila více než 17.000 lidí.  
Nejdůležitější aktivitou o.p.s. Felicius je pořádání festivalu Pražské Brány. První 
ročník festivalu se uskutečnil v  březnu roku 2007 a okamžitě výrazně obohatil 
pražskou kulturní scénu zejména díky svému  multikulturnímu zaměření a 
mezioborovému přesahu.  
Druhý ročník festivalu Pražské Brány se koná v průběhu měsíce dubna 2008. Letos, 
stejně jako vloni, jsme poctěni faktem, že záštitu převzal primátor hl.města Prahy 
MUDr.Pavel Bém. Neméně jsme poctěni i záštitou starostky městské části Praha 2 
paní Jany Černochové. Pražské Brány opět nabídnou v prostorách kina Světozor 
filmový festival, jehož ozdobou bude česká distribuční premiéra filmu Co my jen 
víme? za účasti jednoho z hlavních protagonistů, profesora F.Wolfa. V české 
premiéře bude uveden i flamencový muzikál Don Quijot podle Sancha. Celkově je 
festival rozdělen do devíti oblastí, ve kterých přivítáme zahraniční i tuzemské hosty, 
kteří patří k nejužší špičce ve svých oborech.  
Mezi další aktivity společnosti patří např.pořádání přednášek pro Pablo Russella, 
indiánského náčelníka kmene Černonožců z Alberty v Kanadě, a zajišťování 
přednáškové činnosti dalších zahraničních osobností. 
Společnost Felicius, o.p.s. kolem sebe soustřeďuje mnoho významných osobností 
českého kulturního života, z nichž mnozí se na projektech společnosti osobně 
podílejí. Jmenujme alepoň Květu Fialovou, Milana Calábka, Igora Chauna, Viliama 
Poltikoviče  a mnohé další. 
 
Závěrečná zpráva festivalu Pražské Brány 2007: 
            1. ročník multikulturního festivalu Pražské Brány 2007, který proběhl loni od 
19. března do 1. dubna pod záštitou primátora hlavního města Prahy MUDr. Pavla 
Béma, navštívilo 6871 návštěvníků a 130 akreditovaných novinářů.  
             96 tématických programů Bran (přednášky, workshopy, výstavy, filmová a 
divadelní představení) vtisklo svou jedinečnost exkluzivním místům Prahy, jako jsou 
Novoměstská radnice, Obecní dům, Městská knihovna hl. města Prahy, kino 
Světozor, Divadlo pod Palmovkou, Strašnické divadlo, Galerie Le Court, Kostel Sv. 
Jana Křtitele, Španělská synagoga aj. 
            Na spokojenosti širokého spektra návštěvníků se podílelo více než 60 
předních českých a světových osobností, např.: Jan Bílý, Milan Calábek, Bohumil 
Vurm - Česká Republika, Michael Odent, Peter Marshal - Velká Británie, Sandra 
Epstein - Brazílie, Pablo Russell - Kanada, Paramhans svámí Mahéšvaránanda - 
Indie. 
 


